

ЧИСТОТА НАЧИНАЕТСЯ С НАС

Согласитесь, как приятно идти по чистым улицам, любоваться свежей побелкой на деревьях и ловить свое отражение в вымытых окнах. И, конечно, здорово жить в доме, где все убрано и блестит чистотой. Традиционно весной принято наводить порядок не только в своих квартирах, но и принимать участие в субботниках.



В этом году мероприятия по благоустройству проводились в нашем университете на протяжении нескольких дней, и сделано было немало.

Сотрудники, преподаватели и студенты приводили в порядок прилегающие к учебным корпусам территории: убирали мусор и ветки деревьев, красили заборы и тротуарную плитку, белили деревья и высаживали цветы на клумбы. Как и каждый год, немало внимания было уделено уборке оврага, прилегающего к Гапееву ручью.

Также в этом году машеровцы привели в порядок тир, который можно будет задействовать, в том числе, для проведения практических занятий со студентами военной кафедры.

Активное участие в субботнике приняли студенты факультета обучения иностранных граждан. Они вместе с преподавателями ФОИГа убирали территорию оврага и наводили порядок в общежитиях №3 и №4.

«Общежитие – это наш временный дом,

и мы должны помогать содержать его в чистоте и порядке. К тому же все время сидеть в помещении и только учиться – тяжело, а тут и физическая нагрузка, и доброе дело», – прокомментировал студент ФОИГа Рахым Рахманов.

Субботник состоялся, теперь главное не забывать, что чистота вокруг начинается с нас самих.

На снимках: во время субботника.

Фото и текст
Алеси ДУБРОВСКОЙ.

● ШКОЛА–УНИВЕРСИТЕТ

ПОДГОТОВКА НА ОТЛИЧНО!

На заключительном этапе республиканской олимпиады по 18 учебным предметам для учащихся 11-х классов в Могилеве Витебскую область по предмету «Трудовое обучение» представляла команда из пяти девушек и одного юноши.

Наши ребята достойно показали себя.

Так, диплом 1 степени получила Екатерина Гордеева, диплом 2 степени – София Магазинникова, диплом 3 степени – Ксения Янцевич, похвальный отзыв – Дарья Грубинова.

В этом году базой для теоретической подготовки учащихся (девушек) по обслуживающему труду стала кафедра декоративно-прикладного искусства и технической графики художественно-графического факультета нашего университета. Со школьниками работала заместитель декана худграфа по учебной работе, магистр педагогических наук Татьяна Петровна Уласевич. А Ирина Александровна Сысоева, кандидат технических наук, доцент, заведующий кафедрой декоративно-прикладного искусства и технической графики, консультировала учителей, которые работали с одаренными детьми и готовили их к участию в олимпиаде.

«Вначале было сложно, мне приходи-

лось много читать и изучать дополнительный материал, но то, как откликались учащиеся, радовало и заставляло еще больше работать», – рассказала Т.П. Уласевич. – Наши занятия проходили в аудиториях и мастерских факультета. Девушки изучали основные разделы программы для средней школы с использованием наглядного материала (текстильных материалов, макетов оборудования, схем, плакатов), оборудования и учебно-методических изданий преподавателей факультета. Моей главной задачей было в сжатые сроки дать большой теоретический материал. Занятия проходили в течение 3 недель, каждый день по 3–4 часа.

Это был мой первый опыт в подготовке учащихся к олимпиаде. К сожалению, сопровождать ребят в Могилев не получилось, но я их поддерживала, как могла, всегда была с ними на связи, очень переживала и волновалась. А когда узнала результат, то была очень рада и горда за



нашу команду. Спасибо девочкам за опыт и за волнения! С ними было очень легко и интересно работать».

Алесь МЯДИЛЬ.

На снимке: Т.П. Уласевич.

Фото из личного архива респондента.